

—— 维基揭秘再爆惊人猛料 ——

以色列已摧毁伊朗地面核设施 查韦斯病情严重或活不过一年



维基揭秘创始人阿桑奇(资料图)。

据美国媒体2月27日报道，维基揭秘日前公开了大量秘密电子邮件，其中一封邮件称委内瑞拉总统查韦斯病情严重，可能活不过一年。另有邮件内容披露，以色列部队已经与库尔德武装摧毁了伊朗所有地面核设施。

查韦斯病入膏肓没救了

维基揭秘日前与一个名为“匿名者”的黑客组织联合公布了美国全球安全智库“战略预测公司”的内部邮件。维基揭秘2月26日晚些时候表示，他们从这一公司获得超过500万份邮件，时间从2004年到2011年，其中有电邮谈及查韦斯的病情。

查韦斯2月25日开始在古巴哈瓦那进行体检，为之后进行的肿瘤切除手术进行准备。这是查韦斯第三次在哈瓦那做手术。2011年6月10日，他接受了治疗骨盆囊肿手术，电邮却披露，那次其实是俄罗斯医疗团队为古巴团队的错误“收拾残局”。

尽管查韦斯抵达哈瓦那后通过当地电视台发表讲话，对病情表示乐观，但这封电邮称，俄罗斯医生并不这么看，他们认为查韦斯的前列腺癌已经扩散至大肠和骨髓，可能活不过一年。

早在2011年11月有媒体就曾报道称，查韦斯的专业治疗团队并没有期待他能活过6个月，他病情的恶化速度比医生们预想的要快得多。

现年57岁的查韦斯正谋求在今年10月举行的委内瑞拉总统选举中赢得新一届6年任期。去年10月上旬，查韦斯正式宣布将参加竞选谋求连任。

伊地面核设施早被以摧毁

根据一封2011年11月的邮件显示，“战略预测公司”一次内部会议在讨论伊朗首都德黑兰附近导弹基地发生爆炸事件时，有一名消息人士就透露，以色列当局已经于数周前摧毁了伊朗所有的地面核设施。

该邮件还透露，后来媒体盛传的“以色列攻打伊朗”的计划是由欧洲领导人发起的，目的是为了转移公众视线，故意让媒体关注于“以色列准备打伊朗”，而不要去报道欧洲目前正在发生的金融危机。

一名情报分析专业人士也对上述观点表示赞同，他说：“就算有能力从海、陆、空发动进攻，以色列也完全没有必要对伊朗核设施实施军事打击，因为核设施的许多重要组成早已被摧毁。”

据悉，包括美国国土安全部、国防情报局、海军陆战队在内的多个美国政府机构都是“战略预测公司”的客户，而该智库公司的许多工作人员曾就任于美政府机构或者有偿出卖重要情报。

(据《钱江晚报》)

5个月攒下561吨头发 拍卖赚得2560万英镑

印度神庙把头发生意做得红红火火

印度蒂鲁马拉毗湿奴神庙恐怕是该国最富有的神庙了，这里每年不仅吸引大量虔诚的朝圣者，还因为出售头发而闻名遐迩。据英国《每日电讯报》2月27日报道，这座神庙在过去短短5个月时间，仅靠出售捐献的头发，就把2560万英镑轻松收入囊中。

这座神庙为啥出名

蒂鲁马拉毗湿奴神庙位于印度安得拉邦蒂鲁伯蒂市。这座城市被7座小山围绕，其中一座山上坐落着著名的蒂鲁马拉毗湿奴神庙。这座用钻石和黄金装饰的庙宇是典型的印度教建筑，热情奔放的风格和丰富的颜色，吸引了大量国内外游客。

蒂鲁马拉毗湿奴神庙也是继梵蒂冈之后，全球朝圣者人数最多的地方，为了祭拜神灵，他们不惜等待数小时，甚至一天的时间。当然，让这座神庙出名的还有头发。据《每日电讯报》说，每天都有超过4万名朝圣者来这里“剃发”，他们将剪下的头发作为祭品捐献给神庙。

自从去年9月起，这座神庙共“收集”了561吨头发，在上周末的拍卖中共赚得2560万英镑(约合人民币2.55亿元)的收入，相比去年同期增长3倍。

650名理发师每天三班倒

印度教徒占整个印度人口的82%，其中不少教徒一生至少给神庙捐献过一次头发。将头发作为祭祀品捐给神庙是当地一种古老的宗教习俗，虔诚的信徒相信这能获得神灵的佑护，一切困难会随着头发一起消失。剃掉了头发，也就是把自己毫无保留地交给了神。

在国际市场，蒂鲁马拉毗湿奴神庙的头发质量上乘，闻名于世，被誉为“黑色的黄金”。意识到这点后，神庙找到了既能照顾广大朝圣者的宗教热情，又能发掘其中经济利益的办法。

为此，神庙设立16个大厅，雇用约650名理发师，其中60名是女性，他们每6小时换班一次，专门为教徒剃发，其中2个大厅24小时运营。平均下



神庙理发师给小孩剃发，据说幼童剃发能获好运。

来，每个理发师每天要为60个捐发者剃头，剃掉约798公斤的头发。剃下来的头发经过整理后，先储存在神庙，然而洗净晾干，由寺庙拍卖。

巨额收入用于慈善

神庙管理人员说，拍卖的头发按发长和发质分两批、五个等级，卖给欧美和中国的假发制造商。除了销往国外，神庙的头发在印度国内市场也很受欢迎，孟买的假发制造商是最大的买家，加工后的产品出售给宝莱坞的明星，作为拍摄电影的道具或时尚饰品。

除了靠出售头发赚钱，蒂鲁马拉毗湿奴神庙还会获得教徒捐赠的大量黄金和珠宝。《每日电讯报》说，神庙每个月都会入账约100公斤黄金和120公斤白银、成摞成摞的钞票，包括种类繁多的外币。为打理这些巨额财富，神庙成立了同名的信托基金。除部分资金用于寺庙日常管理与维护外，所获捐款用于资助慈善团体、经营学校和医院等公益事业，以及为数百万贫困人口提供食物。

委内瑞拉发布公告： 查韦斯在古巴的手术完满结束

新华社加拉加斯2月28日电(记者何珊)委内瑞拉副总统埃利亚斯·豪亚2月28日在电视讲话中宣读了一份公告，说总统乌戈·查韦斯在古巴的手术完满结束，查韦斯目前身体状况良好，正在康复当中。

豪亚说，这份公告由查韦斯授权发布。公告说：“手术摘除了全部盆腔病变和周围的组织。手术中没有出现器官病变，术后检查结果稳定，没有出现其他并发症。病人术后恢复情况良好。”

公告没有公布手术切片检查结果，也没有说明查韦斯何时结束治疗返回委内瑞拉。

查韦斯在公告中还呼吁委内瑞拉反对派尊重支持者为他举行的和平游行，并停止对委内瑞拉的“分裂”活动。

2月24日，查韦斯前往古巴接受第二次手术，摘除一个长2厘米的盆腔肿瘤。去年6月，查韦斯曾在古巴接受过盆腔手术，摘除了一个恶性肿瘤。这次新发现的肿瘤与去年摘除的肿瘤位置相同。

年轻侍者为德国总理
上酒时一个趔趄——

四杯冰啤 当头浇向默克尔

“铁娘子”处变不惊
穿着湿衣照常发表演讲



默克尔擦拭身上的啤酒。

据外媒报道，德国女总理默克尔上周在出席执政党“基督教民主党”大会时，遭遇尴尬一幕：一名年轻的酒保在上酒时，一个趔趄将手中托盘上的4杯冰啤一股脑儿地泼到了这位“欧洲最强势女人”的后脖子上。有现场与会者将这戏剧性的一幕用手机录下之后上传到网上，一时间大热。

糟糕

四杯冰啤直泼“铁娘子”

据报道，这一戏剧性的事件发生在上周，默克尔正在东北部城市戴明出席执政党“基督教民主党”的一次大会。众人当时在席间边开会，边喝着德国国酒——啤酒。这时一名身着西装马甲、戴着眼镜的年轻侍应生走到默克尔的座位后面，毕恭毕敬地准备上酒。他手中的托盘上放了5杯啤酒，装酒的容器不是胖胖的啤酒杯，而是细细的高脚杯。

只见他弯腰俯身先将第一杯啤酒递给默克尔，就在他准备上第二杯时，意外发生了：似乎是被人从身后推搡了一下，侍应生突然一个趔趄，托盘上的四杯冰镇啤酒一股脑儿倾泻在了这位“欧洲最强势女人”的后脖子上！这名毛手毛脚的侍应生当即吓得面红耳赤，下意识地脱口而出“糟糕”！

淡定

处变不惊向同僚敬酒

惨遭“偷袭”的默克尔最初感到很是吃惊，站在她身后的助手立刻挡住马丁，一人还用手护住默克尔的头。与此同时，有人拿出餐巾纸清理事故现场，还有人递来一件干爽的上衣，准备给“铁娘子”换上。值得一提的是，虽然后背被浇了个“透心凉”，但是默克尔不愧是老牌政治人物，连眉头都没皱一下，只是耸了耸肩，很快便恢复了平静。随后，一脸淡定的她举起一杯啤酒向旁边的同僚议员敬起酒来。

肇事者马丁事后心有余悸地说：“虽然事情已经过去了好几天，可是我的脑海里依旧一遍一遍地回放着‘慢镜头’。本来应该是一名当班的女同事为总理上酒的，但她显得很紧张，求我替她。没想到我本人在后面猛推了一把，当即失去平衡。虽然我努力尝试抓住酒杯，但一切都太迟了。让我长松了一口气的是，默克尔只是转过身，还对我笑了笑。即使她被淋湿，但依然走向主席台发表了演讲。”

走红

表现亲民 人气飙升

有现场与会者将这戏剧性的一幕用手机录下之后，又有人将视频上传到网上，一时间大热。在一般人的心目中，德国“铁娘子”永远穿着得体的套装长裤和系扣的外套，严肃得近乎刻板，镇定得难以亲近。然而自从“泼酒事件”上演后，这位政坛女强人所表现出来的宽容和淡定，使她一夜之间亲民指数飙升，也因此成为“网络视频红人”。

(据《扬州日报》)

新闻延伸

头发到底有啥用处？

头发虽然没有心脏、肾脏等生命中枢器官重要，但也担当着一定的作用。

它能够保护头皮，减少和避免外来的机械性(如摔、碰、砸、打等)和化学性(如酸、碱等)伤害；阻止或减轻紫外线对头皮和头皮内组织器官的损伤；对头部起着保湿和防冻作用；人体内的有害重金属元素，如汞，都可以经过头发排泄到体外；头发还可起到冬季保暖、夏季散热等方面的作用。

如今，头发贸易已成为时尚、美容界的巨大产业。全球对男女假发制品的需求量很大，许多国家流行“接发”。所谓“接发”，就是用胶粘、扣合、编织的方法，把加工过的真人头发“嫁接”到人们自己的头发上。

中国和印度出口的黑发数量很多。由于印度教徒很少用化学用品洗头，也不染发，因此印度人的头发在国际市场上颇受欢迎，印度头发每年出口总额达数亿美元。不过，金发和其他浅色发的行情也很俏，因为它更容易漂染成“接发人”原本的发色。

美国是进口印度头发的最大国家。那里，成千上万家发廊提供“接发”服务。据有关供应商估计，美国“接发”行业年产值达2.5亿美元，占美国整个美发行业年产值的3%。在美国接一次头发，一般价格是439美元，如果在高档发廊，可能要花几千美元。(据《都市快报》)